## **RESOLUTION NO. 5148 NEW SERIES**

A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF GLENDALE. MARICOPA COUNTY, ARIZONA. AUTHORIZING THE ENTERING INTO AND ACCEPTANCE OF THE FY 2016 EDWARD BYRNE MEMORIAL JUSTICE ASSISTANCE GRANT PROGRAM AWARD (AWARD NO. 2016-DJ-BX-1008) FROM THE UNITED **STATES** JUSTICE, OFFICE JUSTICE DEPARTMENT OF OF PROGRAMS, IN THE APPROXIMATE AMOUNT OF \$86,509 ON BEHALF OF THE GLENDALE POLICE DEPARTMENT.

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF GLENDALE as follows:

SECTION 1. That the City Council of the City of Glendale authorizes the entering into of the FY 2016 Edward Bryne Memorial Justice Assistance Grant Program Award (Award No. 2016-DJ-BX-1008) from the United States Department of Justice, Office of Justice Program, and acceptance of grant funds in the approximate amount of \$86,509 on behalf of the Glendale Police Department. Said agreement is on file in the office of the City Clerk of the City of Glendale.

SECTION 2. That the City Manager or designee and the City Clerk are authorized and directed to execute and deliver any and all documents necessary for the entering into and acceptance of said grant on behalf of the City of Glendale.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED by the Mayor and Council of the City of Glendale, Maricopa County, Arizona, this day of , 2016.

MAYOR

ATTEST:

City Clerk (SEAL)

APPROVED AS TO FORM:

City Attorney

**REVIEWED BY:** 

City Manager

g\_pd\_jag.doc